Estimados.
El decreto menciona que la excepción de retener sobre la 2da cuota del SAC del año 2012 se deberá tener en cuenta que los sujetos no superen una remuneración bruta mensual devengada entre los meses de julio a diciembre mayor a $25.000.

En mi caso, el empleador del cual me surge la consulta devenga a los fines de “empleador” para el F931 (para ser clara en el ejemplo) el 1º SAC en el mes de junio, pero aplica recién a partir de julio (mes en que el empleado lo percibe) el 1º SAC. Para que el empleado en forma mensual vea atenuada su retención, el empleador utiliza la modalidad, admitida por el fisco, de dividir ese 1º SAC en 6 cuotas (de julio a diciembre). Por lo cual el cálculo de Impuesto a las ganancias de cada mes del empleado (entre julio y diciembre),  devenga/percibe el sueldo + esa cuota de SAC que se dividió. 

Entenderían ustedes que debido a esta modalidad una persona cuya remuneración bruta mensual es de $24.000 y su 1º SAC fue de $12.000 (siendo estos $12.000 divididos en 6 cuotas mensuales de $2000), estaría devengando para el fisco la sumad e $26.000 y quedaría afuera del tope exento de $25.000?-

Muchas Gracias a todos!

Saludos

Valeria Alonso

